91,44 cm klippeenhed
Modelnr. 140-1913

91,44 cm Recycler®-sat

ProLine-handplaneklipper til kommerciel brug med bzerende

Form No. 3436-318 Rev A

Monteringsvejledning

Montering

Losdele

Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmade

Beskrivelse

Antal Anvendelse

Bagafskeermning
R-klemmer

3 Bolt (5/16" x %")

Metrik (5/16")

Monter bagafskeermningen.

Venstre afskaermning
Hgjre afskaermning
4 Udblaesningsplade
Bolt (3/8 x 1 tomme)
Maotrik (¥&")

Montering af saettet.

5 Kvaernekniv

Monter kveerneknivene.

1

Klargering af maskinen

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

1.

2.
3.
4

© 2019—The Toro® Company

Parker maskinen pa en plan flade.

Udkobl kraftudtaget, aktiver parkeringsbremsen.

Sluk motoren, og tag naglen ud.

F& nemmere adgang ved at haeve maskinens
forende og understatte den med donkrafte, der
er dimensioneret til dine maskiner.

A ADVARSEL

Mekaniske eller hydrauliske donkrafte

kan svigte og forarsage alvorlige skader.

Brug donkrafte til understottelse af
maskinen.

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 c €

Klargering af
plaeneklipperskjoldet

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

1.

Registrer dit produkt pa www.Toro.com.

Afmonter de eksisterende pleeneklipperskaerek-
nive. Se betjeningsvejledningen til maskinen.

Fjern de 2 bolte og 2 matrikker, der fastger
skaermen til skjoldet, og afmonter skaermen
(Figur 1).

Bemaerk: Behold skeermen, sa skjoldet kan
omstilles til sideudkast igen.

Overseettelse af original (DA)
Trykt i USA.
Alle rettigheder forbeholdes

343 6 -3 18 * A

*



9307772

Figur 1

3. Seet fastgagrelsesanordningerne i de samme
huller, som de blev fjernet fra.

4. Fjern de 2 bolte og matrikker, der fastger
retningsafskaermningen pa skjoldet, og fiern
afskaermningen (Figur 2).

Bemeaerk: Behold afskeermningen, sa skjoldet
kan omstilles til sideudkast igen.

9307773

3

Montering af bagafskarm-
ningen

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Bagafskaermning
2 R-klemmer
2 Bolt (5/16" x %")
Matrik (5/16")
Fremgangsmade
1. Find den akselstang, hvor skjoldet skal monteres
(Figur 3).
b
—/ u@;ﬂ
9307771
Figur 3

2. Seet R-klemmerne péa stangen. Searg for, at
R-klemmerne vender den rigtige vej som vist i
Figur 4.

9307770

Figur 4




3. Monter skjoldet med 2 bolte (5/16" x %2") og 2
mgtrikker (5/16") som vist i Figur 5. Skjoldet skal
kunne svinge frem og tilbage.

Montering af saettet

Dele, der skal bruges til dette trin:

/( 1 Venstre afskaermning
1 Hgjre afskaermning
1 Udblaesningsplade
9307769
Figur 5 9 Bolt (3/8 x 1 tomme)
9 Matrik (3%")
Fremgangsmade

Monter saettet med 9 bolte (36" x 1") og 9 matrikker
(3%6") som vist i Figur 6.

Bemaerk: Searg for, at boltene gar i den retning, der
vises i Figur 6.

/O]

9307768

Figur 6




S

Montering af kvaernekni-
vene

Dele, der skal bruges til dette trin:

| 3 | Kveaernekniv

Fremgangsmade

Monter kveerneknivene og pleeneklipperskjoldet pa
maskinen. Se betjeningsvejledningen til maskinen.

Tilspaend boltene med et moment pa 136 til 149 Nm.

Betjening
Tips vedrgrende betjening

Brug af hurtigindstilling af
gashandtaget

For at opna den bedste graesslaning og maksimal
luftcirkulation skal motoren betjenes ved positionen
FAsT (hurtig). Der kraeves Iuft for at klippe graesset
ordentligt, og derfor bar klippehgjden ikke indstilles sa
lavt, at pleeneklipperen omgives helt af uklippet grees.
Forsgg altid at holde den ene side af pleeneklipperen
fri for uklippet grees, sa den nedvendige luft kan
treekkes ind i klipperen.

Klipning af en graesplaene forste
gang

Klip ikke greesset helt sa kort som normalt, sa du kan
sikre dig, at pleeneklipperens klippehgjde ikke fijerner
greesset helt i ujeevnt terreen. Den tidligere anvendte
klippehgjde er dog tit den bedste. Nar du klipper
grees, der er leengere end 15 cm, skal greesset klippes
to gange for at sikre en acceptabel klippekvalitet.

Klip af en tredjedel af graesstraets
lengde

Klip kun ca. en tredjedel af greesstraets laengde. Det
anbefales ikke at klippe mere end dette, medmindre
graesbevoksningen er spredt, eller det er sent pa
efteraret, hvor graesset ikke leengere vokser sa hurtigt.

Skift af klipperetning

Skift klipperetning for at sikre, at graesset fortsaetter
med at vokse lodret. Dette medvirker ogsa til at sprede
det afklippede grees, hvilket gger nedbrydningen og
gadningseffekten.

Graesslaning med korrekte
intervaller

Graes vokser med forskellig hastighed pa forskellige
tidspunkter af aret. Hvis du vil bevare den samme
klippehgjde, skal graesset slas oftere i det tidlige
forar. Nar graessets veeksthastighed falder midt pa
sommeren, skal du ikke sla graesset sa tit. Hvis du
ikke har mulighed for at sla graes over en leengere
periode, skal du farst sla det med en hgj klippehgjde
og derefter igen to dage senere med en lavere
hgjdeindstilling.




Brug af en langsommere
klippehastighed

Klipningskvaliteten kan forbedres ved at kgre
langsommere under visse forhold.

Undga at klippe graesset for kort

Nar du klipper en ujeevn pleene, skal du haeve
klippehgjden for at undga at skalpere plaenen.

Standsning af maskinen

Hvis du bliver ngdt til at standse fremdriften af
maskinen, mens graesslaningen er i gang, kan du
risikere, at der falder en klump afklippet graes ned pa
pleenen. Dette kan undgas ved at flytte maskinen hen
til et tidligere klippet omrade, mens skeereknivene er
aktiveret, eller du kan deaktivere plaeneklipperskjoldet,
mens du kerer fremad.

Hold undersiden af plaeneklippe-
ren ren

Fjern afklippet graes og snavs fra undersiden af
pleeneklipperen efter hver anvendelse. Hvis graes og
shavs ophober sig i plaeneklipperen, bliver kvaliteten
af greesslaningen utilfredsstillende med tiden.

Vedligeholdelse af skaerekniven(e)

Hold skaerekniven(e) skarp(e) gennem hele
greesslaningssaesonen, da en skarp kniv skaerer
graesset rent af uden at rive det over eller fa det

til at flosse. Hvis greesset rives over eller flosser,
bliver spidserne brune, hvilket heemmer vaeksten og
gger risikoen for sygdom. Kontroller skeereknivene
for skarphed hver gang efter brug samt for slid og
beskadigelse. Fil eventuelle hakker ned, og slib
skeereknivene, hvis det er ngdvendigt. Hvis en
skaerekniv er beskadiget eller slidt, skal den udskiftes
med det samme med en original Toro-skeerekniv.




Bemaerkninger:



Bemaerkninger:



TORO.

Countonit.






